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A cselekvés ideje. szédságában ülésező főrendiház megcsoutospdott
Csornai katholikus püspöki kar tegnap- tradiczióin keresztül a felsőházi többség lel­

előtt ismét nagy konterencziát tartott a her- 
czegprimás budavári palotájában. A koníeren- 
ezia abban állapodott meg, hogy a püspöki kar 
közös pásztorlevelet fog kibocsátani a papság­
hoz és a hívekhez, azoknak az egyliázpoli-

kébe. Még akkor is vájjon az következik-e eb­
ből, hogy a kormány, a képvíselőház és a 
nemzet közvéleménye a makacs főrendiház 
akaratának igájába hajoljon?

Nem! Sőt ellenkezőleg; ha a főrendiház

akkor következik itrazán a cselek-tokat. csak 
vés ideje,

Vizsgáljuk csak e lehetőség 
nyeit.

A javaslatok a képviselőim asztalára ké­

ig küvetkezmé-

tíkai törvényjavaslatokkal szemben elfogla-j visszautasítja az egyházpolitikai reformjavasla- 
landó álláspontjuk irányítása czéljából.

Hogy mit foglal majd magában az a pász­
torlevél, azt ma még biztosan nem tudjak; de 
annyit gyaniiuuk, hogy az arra fogja felszólí­
tani a papokat, hogy a polgári házasság meg­
valósítása ellen teljes erejükből küldjenek. Ezt rülnek. A képvíselőház óriási többsége azokat 
pedig onnan gyanítjuk, mert a pásztorlevél elfogadja. A főrendiház ellenben a javaslatokat 
szövegezésével Schlauch bíboros püspököt visszaküldi. Ekkor a képviselőiiáznak köteles- 
bizták meg. sége azokat újból megszavazni. Tehát megint

Hát csak kezdjék meg a liarezot a reve- a főrendiház fóruma elé fognak jutni másod- 
rendas urak a király által is jóváhagyott ja- szór is. A főrendiház tegyük föl, másodszor 
vasiatok ellen. Magyarország összes fel világo- ismét visszautasítja a javaslatokat, 
sült szellemű polgárait magukkal szemben Mi következik ebből?
fogjak találni. Igen! A statisztikai adatok Talán az, hogy a képviselőház hátráljon
kézzelfogható módon bebizonyították, hogy az meg? — A világért sem! Hanem igenis kö 
ország közvéleménye csaknem egyhangúlag a vetkezik az, hogy az egyházpolitikai reform- 
kormány egyházpolitikája mellett foglalt állást, javaslatok mellé még egy renkivül sürgős ja- 
A hazában az összes törvényhatóságok közül vaslatot kell csatolni: a főrendiház teljes át- 
egyetlenegy sem tiltakozott a reformok ellen alakításának reformjavas atát. 
és azok, a kik a kormány támogatását e té- Mert ha a főrendül? 7. elég merész lenne 
reu megtagadták, Magyarország törvényhatósági magát az egész nemzettel konokul ellentétbe 
bizottságának tagjai közt — vagyis mintegy helyezni, akkor csak egy kötelesség várhatna 
ö0,000 ember között — alig vannak 500-an. a képviselőházra: a fekélyes, beteg testrészt 
Ez tehát törpe minoritás. I mindenáron kimetszeni a nemzeti alkotmány

A nemzetre tehát nen; támaszkodhatik a testéből, 
szabadelvű haladás ellen állást foglalt katlio-1 Vesszen a főrendiház, de éljen a nemzet! 
likus liga. Nem támaszkodhatik az ország fő- Ez válnék akkor minden jó hazafi jelszavává, 
uraira sem, mert a legkiválóbb nevű mágná- És a cselekvés idejének ütne a tizenkét
sok nagy többsége nyíltan a kormány javas- tértik órája. Ha nem lehetne az egyházpoliti- 
latait támogatja. E szerint még az sem bizo-: kai reformokat életbe léptetni a főrendiház hoz- 
nyos, hogy a főrendiház a javaslatokat mere- zájárulásával, akkor életbe kellene azokat lép­
vén visszafogja utasítani. tét ifi a főrendiház mellőzésével. Vissz i a visz-

Megtörténhetik, hogy a főrendiház több- szautasitott javaslatokat kétszer, háromszor, ha 
sége megszavazza, a mit az egész ország csak- i kell tízszer is a főrendiházhoz, mig végre vagy 
nem kivétel nélkül követel. De tegyük föl,5 a főrendiház észretér és a nemzettel tart, vagy 
hogy az új eszmék áramlata nem képes belia- pedig a király belátja, hogy a törvényhozás 
tolni a nemzeti muzeum régiségtárának szom- becsületes működésében a főrendiház mai szer­

vezetével csak mint bontó akadály szerr-efE 
tehát lerombolandó.

Line, ez a sors várhat már a legközelebbi 
jövőben a mint az ablakfa se kint, se bent 
főrendiházra.

A csejekvés ideje közeledik: Wekerle 
Sándor miniszterelnök fölemelt fővel, nyudodt 
lélekkel terjeszthette he egyházpolitikai reform- 
javaslatait: meg fognak azok valósulni, ha le­
het a főrendiház támogatásával, ha kell a fő­
rendiház nélkül.

Fővárosi levél.
Budapest, 1893. november 30.

Itt az influenza! Kolera asszonyság alig tette 
ki a lábát, im meglelent köztünk Influenza- 
asszonyság. Minden harmadik ember náthás, a 
mi igy télnek idején máskor is megesett, csakhogy 
ezelőtt a náthát még náthának neveztük, ma már 
influenzának Hanem hát az igazi influenza olyan 
nátha, melyről még Mark Tvvainnek is aligha lenne 
kedve humorizálni, főként ha végigszenvedné a gyöt­
relmeit. Aztán az influenza halálos természetű s még 
reszketve gondolunk a három év előtti télre, a mi­
kor sorban haltak el erős emberek az influenzában. 
Az idén ez a kelletlen orosz vendég csak ijesztget 
még s nem lépett föl túlságosan komoly formájában. 
De rémhírek jönnek messze földről. A hesszeni her- 
czegségben. melyről eddig azt hittük, hogy összesen 
sincs több tízezer lakójánál, éppen tízezerén szen­
vednek mf uenzaban. Sőt, hogy oly nagyon messzel 
ne menjünk. Pozsonyban is ötezer beteget számlál 
össze az inf.uenza-statisztika.

Nem is csuda, ha ebben az influenzás világ­
ban minden beteg. Kormányválságok ütnek ki min­
denfelé. Parisban, Rómában, Madridban, Bukarest­
ben. Veszedelmes közelség. De nálunk most „min­
den csöndes.“ Azaz hogy csak úgy látszik. Szabad­
kán meg volt a katholikus nagygyülé s, 
mely megüzente a háborút a polgári házasságnak, 
reczepcziónak s mindennek, mit e szóval lehet ne­
vezni : szabadelvűség. És lesznek még nagy 
cs kis gyűlések, mind a liberalizmus ellen törők. 
Ám azt hiszem, hogy nagy es kis gyűlések meg­
késtek. A liberalizmus ügye — ma már nemzeti 
ügy, a nemzet becsületbeli kérdése. A liberális re- 

1 formoknak óriási többsége van a képviselőházban. 
Lesz ellene is minden pártból, de ez csak töredék­
számba megy. Föltéve természetesen, hogy 
a polgári házasságról szóló törvényja­
va s 1 a t igazi szabadelvű a 1 k o t a s. A t. Ház

A SZABADSÁG TÁRCZÁJA,
Nevem Szabó.*)

— Humoros beszélyke — Irta: Mártouffy Imre

Ki valaha bútorozott szobát keresett Budapes 
ten, könnyen meg fogja érteni Szabó József örömét, 
midőn egy heti lótás-lut s és nem kevesebb mint 
hetvenöt szoba megtekintése után végre talált alkal­
masat cs aránylag olcsót.

Szabó barátom annyival inkább örvendett, mert 
mostanság a szállásfogadással mindannyiszor csiz­
madiát fogott.

Ha biztosították arról, hogy oly csendes és 
nyugodt lakása még sehol se volt, bizonyos lehe­
tett abban, hogy éjjel legalább is négy-öt gyermek 
fog ordítani, vagy pedig a szállásadó hitvespár dula­
kodik a szomszéd szobában.

Mihelyt azt Ígérték neki, hogy elkülönítve és 
háboritlanul fog lakni, úgy esküt tehetett volna an a 
hogy naponkint legalább is husz-harmincz ember 
megáll ajtaja előtt, ezt mondván : „Bocsánat, Szabó
ur!I“

Egy szállást csak azért fogadott, mert a szoba

*) Mutatvány szerzőnek karácsonyra megjelenő» ^El­
beszélések« czimü kötetéből. Ára 1 írt, tanítóknak íeleáron 
Kapható Újpesten.

fekvése oly „rendkívülien egészséges“, de nemsokára 
azt a meglepő észrevételt kelle tennie, hogy szádás- 
adónője a délnek fekvő szobát távollété benruhaszá- 
ritásra használta; szóval Szabó barátom a hónapos 
bérlakók közt a legszerencsétlenebb volt, azért lett 
öröme oly rendkívüli, mikor végre tisztességes em­
bereknél, szépen bútorozott szobát kapott, mert hát 
a szállásadónő finom műveltségű, arisztokratikus 
külsejű nő volt, kit nyugdíjazott államtitkár férje után 
„méltóságos asszonynak“ czimeztek.

— No, gondolta magában, itt alkalma int to 
vább maradsz egy hónapnál.

Mert hát Szabó barátom valóságos naptári ren­
delettel és jobb ügyre méltó pontossággal, minden 
hónapban lakást változtatott és ellenkezőleg a kö­
zönséges emberekkel, idejét nem január, február, 
márszius stb., hanem lakásai szerint számította, 
mint magyar-uteza 10 , kalap-utcza 4., rózsa-tér 2., 
bérkocsis-utcza 41. sz. stb.

Ha nem vezetett volna pontos jegyzéket változó 
lakczimeiről, igen gyakran képtelen lett volna arra, 
bogy megtudja, hol lakik.

Ne higyjék azonban, hogy Szabó barátom tán 
házsártos ember volt. Nem ! Csupán a balsors ül­
dözte. Ü volt a legszerencsétlenebb valamennyi hó­
napos bérlő közt.

Állása szerint könyvvivő volt egy selyem és 
bársony nagykereskedésben.

A könyvelt és könyvelendő árukkal! érintke­
zése által jelleme oly lágy lett, mint a bársony és 
oly sima, mint a selyem.

A’ig hinné az ember, hogy a tárgyak, melyek­
kel éveken át foglalkozu; k, bizonyos jelleget adnak 
nekünk.

A jogász ép oly feszes lesz, mint percsomói; 
a tudós poros és száraz, mint régi könyvei; a vaj- 
és ezukorkereskedő szinte olvad az édességtől és 
ő maga a megtestesült édesség. És ezt majdnem 
minden foglalkozásra ki lehet terjeszteni.

Szabó tehát olyan volt, mint a bársony és si­
masága még sohasem ment nála annyira, mint mi­
dőn kérte a „méltóságos asszonyt“, hogy a szobát 
még ma készítse el számára.

Abbeli örömében, hogy ily „finom“ családnál 
lakhaíik, megfeledkezett minden apró intézkedésekről, 
melyek a szobabérlésnél szokásban vannak, u. m. 
takarítás, főiszolgálat és több efféle. Adott öt forint 
foglalót, elkérte a kulcsot és tudatva a méltóságos 
asszonynyal, hogy holmiját másnap reggel fogják 
elhozni a szállodából, hol nehány napig lakott, hir­
telen távozott.

A méltóságos asszony nagyot bámult a szoba-
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a hét végére körülbelől kész a költségvetéssel, aztán 
egész lélekkel hozzá láthat a nagy, korszakalkotó 
munkához. S hogy a képviselők már izgatottan vár­
ják ezt a munkát, kitűnt az idei költségvetés tár­
gyalásából is, melynél rövidebb és unalmasabb bud- 
getvitánk még nem volt. Rövid és unalmas. Ez 
ellenmondásnak tetszik, de hát úgy volt. Mindössze 
a kultuszvita volt egy kissé elevenebb. Mintha kár­
pótolni akarták volna az elárvult közoktatást az öt 
utolsó esztendő mellőzéséért, a mikor folyton az el- 
keresztelésjk felett vitatkoztak a közoktatás helyett. 
Jónás ette meg a czethalat s nem a czethal Jónást, 
mint a boldogult emlékű Grünwald Béla mondotta 
egy ilyen meddő vitán.

A közelebbi napok története nem valami 
nagyon érdekes. A mi zenzáczió: az is a vidékről jő. 
Egy jogászgyerek lelövi fiatal asszony imádottját s 
hozzá még tőrét is kétszer belédöfi a halállal vívódó 
asszonykába, azután meg önszivébe döfi a tőrt 
markolatig. S történik ez a szenszácziós dráma egy 
kis városka utczáján három halálra rémült leány 
előtt. Ifjú és asszony vérbe fagyva, holtan íeksze- 
nnk az utczan. Nem lehettek egymásé az életben, 
egyesülnek a halálban, gyászba borítván két csalá­
dot, s könnyet sajtolva érzékeny szivű emberek sze­
méből. íme a modern kor egyik fia ez. A másik (ez 
már budapesti), a ki harminczezer forintot sikkaszt 
el a bankjától, a hol alkalmazva van, s a pénzt el­
rejti, hogy ha majd leszolgálta az öt évet a fegy- 
házban, urasan élje világát. A harmadik (s ez is bu­
dapesti), a ki váltókat hamisít özvegy anyja nevére 
és az anya. ki Isten tudja hány éjét virasztott át 
már keserves jkönyhullatások között fia javithatlan- 
ságán: átszolgáltaíja fiát a bíróságnak: büntessétek

alkony beáltával minden este csapatostul lepik el 
Thalia templomának előcsarnokát s ott egymást 
kergetve és lökdösve igen épületes látványt nyúj­
tanak a sétáló közönségnek, no meg a Casinóba 
járóknak is. Rugaszkodásuk nem is szorítkozik ki­
zárólag az előcsarnokra, hanem időnként kirohaná­
sokat is rendeznek a járdára, rémitgetve a gyen­
gébb nemet. Ebbéli mulatozások közepette igen ékes 
kifejezéseket is használnak A magyar nyelv gaz­
dagítása szempontjából igen czélszerű lenne, ha a 
rendőrség minden este egy Írni tudó rendőrt ál­
lítana oda, a ki a szép kifejezéseket feljegyezné Az 
ekként összegyűjtött nyelvkincsek érdekes kis ol­
vasmányt nyújtanának s az előfizetési dijakból le­
hetne venni egy — seprőt.

meg !
Három ifjú története e hétről. Egy kis rajza

szegény embernek legyen hová raknia a pénzét. 
Hiába, a valuta-rendezés annyira rendbe szedte zse­
beinket. hogy a trafikánsok nem tudják eladni a 
készletükben lévő váltókat, az olcsó szivarokat 
pedig mind visszaküldik, mert a leginkább fogyasz­
tott szivar ma már az op er ásnál kezdődik. A 
pénzügyigazgató igaz, hogy csupán az 5-kros c Li­

báknak iparkodik reclámot csinálni, hanem nem 
hisznek ám neki s úgy gyanítják hogy titokban ő 
is — operást szív!

*
A boldogulás feltétele — azt mondják — a 

kellő körültekintés. Ezt H radii Vincze korpa női á- 
májának felállításával bizonyította be, mert íme 
alig látogatták meg azt nehányan, már a körüUc- 
kintés jele s bizonyítékaként a városi jogügyi szak­

igen, egy seprőt, mert — úgy látszik — a osztály gondolkozni kezdett azon, vájjon nem le- 
szinház seprővel nem rendelkezik. Ha seprője volna hetne-e a mi briliáns közvilágításunkat valamely egy- 
a színháznak, akkor az előcsarnokban összehalmo- szerübb világítássá átalakítani ? Hát kisült, nogy a 
zott mindenféle szemetet bizonyára kisepernék. De gázgyárral kötött szerződősünk értelmében enől 
miután az a tömérdek szemét ott éktelenkedik, én csak 15 év múlva lehet gondolkozni. Hja! hiaba, 
ezt a dolgot nem a tisztaság iránti érzékhiánynak, a szerződés kötésekor még nem volt felállítva a 
hanem csupán a seprű hiányának tulajdoni- H radii körpanorámája és arról csak H radii 
tom. S igy történik azután meg, hogy egy-egy tehet! . . . 
hosszabb női ruha helyettesíti a seprűt és a sze­
metet szépen behúzza a zártszék és támlásszékek 
közé. Onnan persze könnyebb kise^erni l Vagy ott 
talán nem veszi úgy észre senki?

*
Hogy a színház előcsarnoka nappal díszes (!)

a századvégi ifjúság erkölcseinek. Szegény szülők ! Czikkek elárusító helyéül szolgál, arra észr vételem 
Tietek minden jó ember részvéte, ha ugyan ilyen 
fájdalmat enyhíthetne emberi részvét!

Elég, elég e hét történetéből ennyi!
Székely Huszár.

Egyről-másról.
— Karczolatok. — 

Nagy örömömre szolgai, hogy .Dick-szi" ur

nincs, bár egy kicsit furcsa, hogy a szolgáló szap­
pant éppen itt árulják; de az talán már mégis jo­
gosulatlanul hárittatik a színházlátogató hölgykö­
zönségre, hogy azokat a papirosokat, melyekbe a 
szolgáló-szappanok pakolva voltak, ők seperjék fel ?! 
Vagy talán a dezsahölgyek demonstrácziója akar ez 
lenni úrnőjük ellen ? A szobacziczusok akarjak a

szerény czikkeimnek hatását itt-ott már tapasztalta. »Nagyságú“-ékkai megértetni az egyenlőség amaz el-

A múlt hét egyik nevezetes eseménye közé 
tartozott az, hogy a postakocsit hajtó kocsis ékes 
trombita-szóval járta be a főutezát A casi"ló­
ban ijedten szaladtak a rém hangok hallatára az ab­
lakhoz s meg nem foghatták, miért csapott fel a 
posta-kocsis sáckingeni trombitásnak?. . . 
Miután a postafőmestere sohasem jár a casinóba. 
nem tudták kitől megkérdezni ez ingyen zene-élve­
zet okát. Ma már a zene elnémult, a vaskos jármű 
csak dübörögve jár és sötétlik végig az utczákon, 
mert lámpa nincs rajta. Ugyan nem jó volna an­
nak a trombitának az árából arra a kocsira — 
egy lámpást venni?...

Penccilus.

Ez a nem várt eredmény arra indít, hogy megkez- veh mely e szavakban nyer kifejezést: seperni 
dett munkámat tovább folytassam, vagyis, hogy a mindenkinek muszáj?! A kik otthon nem

Aláírási felhívás.
, . , , , .... , , , . . Alól róttak, mint alapítók Miskolczon „ Bor-

körülöttünk ttt-ott tapasztalt htb kra es hiányokra seprőnek, seperjenek ,tt - az utcza, gaminok nagy sodmerjyei Takarékpénztár“ elnevezése alatt egy

részvénytársaságot képező pénzintézetet alakita-a közönségnek és az intézkedésre hivatott egyének- gyönyörűségére! 
nek figyelmét fölhívjam. Tessék elhinni, nem azért 
teszem ezt hogy egyes személyeknek keserűséget 
okozzak, hanem egyedül azért, mert ezt tenni a 
közérdek szempontjából jónak és czélszcrűnek látom.
Hogy ón, t. Dick-szi ur engem „társadalmi körorvos 
nak is kinevezne, arra csak azt mondom z Ön szavai­
val, hogy : „ejnye bejó 1“ Ami pedig a mi legnagyobb 
betegünk : a rend ő r s ég"felett tartandó konziliu-

A város utczáinak szabályozása szépen halad 
előte Már a főutczáról az alsó malomhoz vezető 
közben egy ház a tervezett szabályozási vonalba 
építtetett fel ! . . I érv be van véve az is, hogy az
emberpiaczon a Greuter-ház végéből, azaz nem is a 
ház végéből, hanem annak nyugati udvarrészéből 
megfognak vásárolni nehány métert, hogy a Hu­

llák. melynek tárgya a következő :

mot illeti, arra az a megjeg\ zésem, hogy ezt csak nJ’ad-utczáról a 1 emplom-utczára egyenesen be le- 
a legvégsőbb esetben vegyük igénybe; mert tapasz- hessen látni. Ez is nyereség lesz Varosunk ug_\ an- 
talatból tudom, hogy a hol az orvosok konzíliumot csa*c szépülni fog e nagyszabású tervek keresztül­
tartanak, ott a katasztrófa: a halál a legtöbb eset- v'tele eseten. Hogy a Kossuth-utcza torkolatát örök

időkre beépítették, az csak affele kis feledé­
keny s é g, melyen f e 1 a k a d n i nem lehet, csak 
azután azoknak a kocsiknak a tengelyei fel ne 
akadjanak, melyek nem a kellő óvatossággal ve­
zettetnek be a szűk- sikátorba.

ben bekövetkezik. A foszfort és a kámfort az aláb­
biakban — amennyire tőlem telik — alkalmazni igye­
kezem.

*

Gyönyörűséges állapotok vannak esténkint a 
színház előcsarnokában. Az utcza gaminjai — pisz­
kosak és neveletlenek, az előadást megelőzőleg az

fogadás és idegen kulcsok elvitelének e szokatlan

Az épülő „Korona“-udvarára „tilos a bemenet 
Avatatlan szemek tehát nem nézhetnek oda be. 
igen helyesen! Nincs ott senkinek semmi keresni

Hát

1. Váltók leszámítolása és viszleszamitolása.
*2. Pénzösszegeknek takarékbetéti könyvek 

és pénztári jegyek kiállítása mellett, valamint 
folyó számlára átvétele.

3. Külföldi váltók leszámítolása, vagy be­
szedése.

4. Gazdasági és \ipari vállalatok létesítése, 
üzembe vétele, fejlesztése, vagy azok czéljából ke­
reskedelmi társaságok alakítása.

5. Értékpapírokra, arany- és ezüstre való 
előlegezés! üzlet.

6. Jelzálog-hitel nyújtása
7. A vállalat tartania a ezégbejegyzós, il­

letve ennek közzétételétől számított 50 évben 
állapittatik meg, mely azonban az utolsó-előtti 
rendes közgyűlési határozattal meghosszabbítható.

8. Az alaptőke 400.000 korona (200.000 
frt) felosztva 2000 drb 200 koronáról (100 írtról) 
és névre szóló részvényekre.

_ . valója maid ha kész lesz mpo-hámnihot; - ! (J. Az aláírás zárideje 1893. évi deczcmber
modjara es midőn Szabó mar a lépcsőn volt,utánna J , z, megbámulhatja es 20-dika
szólt: - (megdicsérheti mindenki, a kinek tetszik, a 1A' . , .,,, .. . . . „ . ,

kinek nem tetszik, hát az — ne nézzen reá Kü-' *?; AZ a!aPltok nevezik ki az első három
De Uram’ klhezvan tuMonkepen sze-^i^ben sem lehet mindent úgy csinálni hogy az i eszteadore az igazgatóságot.

renCSem* ! mindenkinek tessék. Az Ízlés külömböző’s csak is' i U* Mlllden aláírt részvényre az aláíró
- Nevem Szabó! - felelte barátom alulról innen lehet kimagyarázni, hogy a Blau Gyula ál | alairaS alkalmávai 10%-Ot flzet O. Ó.-ben, to-

miközben eltűnt. | tál épített épület mindenkinek tetszik; a „Korona" 20°/o'0t 1893■ Dezember hő 20-án a'llát-
Midőn este a szokott gyülhelyen elbeszélte ba- téglahalmazát, alacsony és keskeny ablakait látva i ra^0S 2<^° 0 lefizetését az igazgatóság fogja

rátjainak, hogy mily „szép szobát“ fogadott — mely' pedig némely gyarló ember azon naiv kérdést veti me^adaPltani-
közlést, fönt említett pontossággal, minden hó ele-' fel, hogy : „hát minek is bontották le a Koronát" - 12Minden részvény után 2 korona (1 frt)

annak fprmpihp o z , ’ j fizetendő bélyeg es részvény kiállítása fejében.
gossago I 13 Túljegyzés esetén aránylagos levonás-

A társaság éjfél után egy óráig maradt együtt az idomtalan falak téglából vagy kőből Vannak e I ^SZ m6^V azonkaii az alapítók
aztán távoztak s mivel Szabó közelebb lakott, mind- éPitve ? •• •“ Persze hogy nem mindegy! Hiszen a i & ÓV J,e^ze^ drk részvényre nem vo-
nyájan hazakisérték. | vasgyár is sokáig dolgozott szomszédságunkban

Midőn odatértek mindnyájan bámulták, hogy a' nag^ deficzittel, de az akkori kormányok azt mond- 
második emelet ablakai ki vannak világítva és az jtak' indircte meg van a haszon, az állam
ablakoknál aggodalmas arezok mutatkoznak. Ekkor! aZZal is megelégedhetik, hogy sok embert foglal-
az egyik ablak kinyílt és az alullevők e szavakat hal- i koztat’ hat a varos miért ne pártolhatná

ipart?

jén ismételte — azok ingerkedve kérdezték, vaj-' ha annak termeibe a betódulni kívánó 
jón a legközelebbi hónapra fogadott-e már szállást.; jövőre a tégla zárja ki? Hát nem mindegy"az "ha

a natkozik.
_ 14. A fonni aradi 50°/o lefizetésénok határ-

'U összehívott közgyűlés

lották: „Ah, jönnek már a gazemberek 1"

(Vége köv.)
Különben a mai pénzbő világban nem csoda, 

ha minden jó gazda épületbe tömi a pénzét. A lé­
tező pénzintézetek már nem fogadnak el betéteket, 
e végből alakul egy uj pénzintézet

idejét egy erre 
fogja megállapítani.

Miskolczon, 1893. nov. 22a 7 r> ■ . , ----- — en.Barczay stván földbirtokos H.-Csabán
Blau Gyula építészmérnök Miskolcz
Battlik Lajos országgyűlési képviselő
Brodi es Weisz nagykereskedő ezég Miskolczon
n!°SFnnhl Ay0rSZ Vár°SÍ fÖÍe§"yzÖ, llázt. MiskolCZ 
ur. Engel Arnold ügyvéd Miskolcz
Engel Sámuel fakereskedő Miskolcz

hogy a Goldstein V. borker. a Goldstein és t. ezég tagja, Misk.
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Harangi Menyhért birtokos Miskolezon
Harangi Vilmos kereskedő és birtokos M.-Kövesden.
Karla Bertalan háztulajdonos és iparos Miskolezon
Klein Zsigmond birtokos S.-Szentpéteren
Kohn Miksa birtokos Miskolezon
Kunváry Fiilöp főmérnök Budapesten
Melczer Géza birtokos, országgyűlési képv. S.-Orös
Műnk Soma bérlő A.-Zsolezán
Oberländer Antal sörnagykereskedő Miskolcz
Dr. Propper Géza miniszt. s. fogalmazó Budapest
Rosenthal Vilmos nagykereskedő Miskolezon
Rótt £. M háztulajdonos Miskolcz
Seper István szállodatulajdonos Miskolcz
Dr. Szepessy Zsigmond birtokos Miskolcz
Silbiger Ármin kereskedő Miskolcz
Dr. Singer Henrik orvos Miskolcz
Szaffka Pál kir. közjegyző Miskolcz

Jegyzések eszközölhutök :
Az alapítók irodájában Miskolezon Széchenyi-utcza 

32. szám a. (üebreczenyi-féle ház)
Brodi és Weisz ez égnél
Edelenyvidéki Takarékpénztárnál
Dr. Engel Arnold ügyvéd urnái
Harangi Menyhért urnái (Phönix irodájában)
Karla Bertalan urnái 
Mezö-csathi Takarékpénztárnál 
Rosenthal Vilmos úrnál 
Seper István urnái 
Silbiger Armin urnái
Kunváry Fiilöp főmérnök urnái Budapesten Hu szár­

út cza 8. sz. a.

híre k.

e napokban jegyet váltott Krausz Mathilde kis­
asszonnyal Krausz József kereskedő kedves leá­
nyával.

— Gyászmise. A szerencsétlen véget ért 0 r t- 
va y Károly lelki üdvéért a requiem csütörtökön reg­
gel tartatott meg a mindszenti rom. kath. templom­
ban A gyászmisét Venczell áldozár végezte, me­
lyen a kir. törvényszék, kir. ügyészség, kir. járásbíróság, 
hivatalok, testületek, jó barátok, ismerősök jelentek 
meg, hogy osztozzanak a bánatos szülők fájdalmá­
ban. A mise alatt egy szem sem maradt szárazon, 
még a legerősebb szivüeket is meghatotta a bánatos 
szülők feljajdulása, mely a templom hajóján végig

lenni, végig nézett magán, hogy fiu-e, vagy leány ; 
mert mit sem tudott arról az ismeretlen nőről, ki 
neki ezt a levelet irta. A turpisság kiderült, kitu­
dódott, hogy a levelet Kohn Mór segéd irta, azért, 
hogy Brand Mórt gazdája szolgálatából bocsássa el. 
Brand e miatti bosszúságában, hogy őt Kohn állásá­
tól el akarta csapatni, egy találkozás alkalmával egy 
csattanóé nyaklevesben fizette meg a bélyegköltséget. 
Kohn Mór megbosszulni akarván magát, méteres 
bottal felfegyverkezve berontott Kronovics Herman 
üzletébe, ott Brandot ütlegelni kezdé, de ismét csak 
is a maga kárára volt, mert az üzletszemélyzet kö­
zös erővel kilökte a tolakodó vagabundot. A felbő- 

futva, megrázkódtatta az emberek lelkét. Az oly mér-, szült Kohn Móricz hamarjában már semmit sem tu- 
betetlen csapással sújtott édes auya két Ízben el- i dott tenni, megüzente Brandnak, hogy : „Ma este vér­
ájult s állapota oly rosszra fordult, hogy kocsin kel-j ben fogsz fürödni !u Ez tényleg meg is történt. Csü- 
letett, hazaszálli; ani. A mélyen lesújtott család fáj- törtökön este Kohn Móricz Brand Mórt sétálás köz­
dal ma iránt mindenfelől nagy részvét nyilvánul. A ben hátulról megtámadta s egy nála lévő késsel oly 
vigasztalás szavaival igyekeznek enyhíteni a mérhe- erővel szúrt a fejébe, hogy a vér patakként kezdett 
tétlen bánatot, de hát mind hiába. Az ilyen fáj da- ömleni. Brand Mórt beszállították a közkórházba, hol 
lomra nem terem balzsam Gileádban ! dr. Ballag i János fejét bekötözte és rögtön ápolás

— Sauer Emil jön! A világ legelső zongora- ' alá is vették. Kohn Móricz ellen a bűnügyi eljárást 
művészeinek egyik kiválósága Sauer Emilt, de- megindították, 
czember hó 8-án városunkban hangversenyt fog adni.
A hangverseny estélyt Ferenczi B. ezég rendezi.

— Áthelyezés. Szentmiklóssy Ödön sátor-

— Fiatal betörők. Farkas József 8 éves, Ben- 
csik József 12 éves és Varga István 14 éves gver- 

| mek-betörőket a napokban ép akkor csípték nyakon 
alja-újhelyi pénzügyigazgatósági fogalmazót a pénz-1 a rendőrök, mikor a kőporos! pinezét feltörni akar- 
ügvminiszter ugyanilyen minőségben a miskolezi pénz- ták. A kis betörőket egyelőre a rendőrség vette öl­
tig v iga z g at ós ághoz helyeztetett át.

rol kell
Halálozás. Egy
megemlékeznünk,

buzgó tisztviselő elhunytá- 
1 ‘ 1 kikit élete delén ragadt

egyelői
talma alá.

— Meghívás. Á Borsodmegyei gazdasági egye­
sület közgyűlése határozatának alapján azokat, a

— Kossuth Lajost e napokban Csifó Salamon 
látogatta meg Kolozsvárról, a ki a látogatásáról tár- 
c/át irt a kolozsvári „Ellenzékinek. Kossuth na­
gyon sok érdekes kijelentést tett, a legérdekesebb és 
a legszomorúbb köztük ime:

— Válság előtt álunk és ha ezt Magyarország 
túl nem éli, úgy Lengyelország sorsára jut, ha pe­
dig túl éli, akkor talán élni fogok én is, igen, élni, 
mert most halott vagyok, eltemetve Túr inba . . .

Kossuth megkérdezte látogatójától, hogy hon­
nan való, mire Csifó azt felelte, hogy erdélyi em­
ber. „Sötét felhők tornyosulnak ott a láthatáron“, 
mondta, majd beszélni kezdett az oláh mozgalomról. 
Igen messze engedtek menni a dolgot, mondta, most 
már aligha lehet azt mással, mind karddal megol­
dani. Tyúkkal, kalácscsal nem lehetőket megnyerni. 
Őseink talán tehették volna, de most már késő. késő!

- Én nem féltem volna — olytatta — ré­
gebb a nemzeti mozgalmaktól, mert tisztában vol­
tam. bogy Magyarország a többi kis államoknak tá- 
támasza leend. De ma már nincs • Magyarország, 
nincs magvar politika, ma van Oesterreich-Ungarn. 
Pedig Ausztria bomlik, bomlik pedig úgy, hogy más 
urat akar magának. Az orosz dolgozik, Ígér egyik­
nek egvet. a másik; ak mást, teszem Erdélyt Romá­
niának. Hiába a keleti kérdést meg kell már egy­
szer oldani. Szeretnék szólani, de én távol vagyok, 
irataimat csak ha olvassák, haza pedig nem me­
gyek akár hosszas, akár rövid ideig élek“.

Kossuth látogatójával beszélgetett még a ki­
egyezésről, a hármas szövetségről, az orosz-frauezia 
barátságról azt mondta, hogy: ha harcz lesz, a ma­
gyar katona is ott harczol azért, hogy ne veszítsen 
ei két tartományt, a franczia meg ne kaphassa 
vissza

És a beszélgetésnek szüntelen ez volt a vissza­
térő rekrénje:

„Halott vagyok, eltemetve Turinba . . .“
— Ezüst menyegző. Tóth Dániel miskolezi ev. 

ref. leikéz és neje Vágó Ilona úrnő tegnap este 
tartották meg szűk családi körben házasságuk 25-ik 
évfordulójának ünnepét. A köztiszteletben és becsü­
letben élő házaspárt városunk intelligens köreiből 
többen keresték tői szerencse-kivánataikkal. Mi is 
szivünk legőszintébb érzelmeitől vezéreltetve csatla­
kozunk a gratulánsok sorába, s kívánjuk, hogy a de­
rék házaspár az aranylakodalmat is erőben és viruló 
egészségben ér je meg !

— Eljegyzés. B arczik ay Barnabás várme­
gyei hivatalnok csütörtökön jegyezte el Greich- 
m a n Mariska urhölgyet, Gr e ich man Ede taka­
rékegyleti pénztárnok kedves leányát.

— Ezüst menyegző. E hét, eléjén ünnepelte bol­
dog házasságának 2b éves évfordulóját Nádpatak y 
László uradalmi felügyelő, nejével Bet h lenfalvi 
Favgel Ottilia úrnővel. Az ünnepély alkalmával a 
jubiláns házaspárhoz számosán küldöttek üdvözletü­
ket. Ezek sorában mi is szivünk mélyéből üdvözöl­
jük a derék jubiláns házaspárt.

— A főügyészi állásra a pályázat tegnapelőtt 
járt le. A pályázók között csakis Jesze István tb. 
főügyész és Kozma Elek ügyvéd neveit találjuk. 
Az esetleg megüresendő alügyészi állásra Lengyel 
Lajos ügyvéd pályázott.

_ Kinevezés. K o v ács Imre nagyváradi pénz­
ügyigazgatósági számgyakornokot a pénzügyminiszter 
a miskolezi m. kir. pénzügyigazgatósághoz III. osz­
tályú számtisztté nevezte ki.

_ Advent. Holnap az az deczember 3-án veszi
kezdetét a karácsonyi nagy ünnephez előkészítő idő­
szak : az advent. A kath. templomokban naponként 
hajnali misére (róráté-ra) csendülnek föl a harangok. 

_ Eljegyzés Neuman Lipót putnoki lakos

sorainkból a kegyetlen halál. Ga novszky Gyula, kik Borsod megy ébsn csukor-répát termelnek, egy 
Borsod-miskolezi gőzmalom* főkönyvelője az, ki- deczember 6-án d. e. 9 órakor az egyesületi irodá­

ban tartandó értekezletre ezennel tisztelettel meghí­
vom. Tárgy: A répa termelés nehézségeinek elhárí­
tása czéljából teendő lépések megbeszélése. Megbí­
zásból Biró Géza titkár.

nek elvesztését nemcsak tiszttársai, hanem városunk 
társadalmi körei is mélyen tálalják. Temetése e hó 
29-én dúl után 3 órakor nagy részvét mellett ment 
végb';. A derék tisztviselő elhunytéról a Borsod-mis­
kolezi gőzmalom a következő gyászjelentést adta ki : 
Oszinterészvéttel tudatja a-Borsod-miskolezi gőzmalom 
részvény-társaság igazgatósága G a novszky Gyula 
úrnak a társulat régi és hű tisztviselőjének hosszas 
betegeskedés után 1893. november 27-éu esti 10 
órakor történt elhunytét. A megboldogult földi ma­
radványai í: hó 29-e'n délután 3 órakor fognak a sze- 
mere-utezai 16. sz. házból a mindszenti ág. ev. sir- 
kertbe örök nyugalomra helyeztetni Miskolcz, 1893. 
november 28. Béke az elhunyt porainak !

— Halálozás. Mély részvéttel értesültünk ama 
szomorú esetről, hogy Réthi Mórné városunk egyik 
köztiszteletben álló polgárnője csütörtökön éjjel meg­
halt. Az elhunyt derék nőben dr. Réthi Ede ezred- 
orvos és Réthi A. J. diszmü és könyvkötő édes­
anyjukat siratják. Temetése tegnap délután nagy 
részvét, mellett ment végbe. Nyugodjék békében !

Öngyilkosság B ere ez István csizmadia-

színház.
Kedden nov. 28-án Lecocq vig operetteje. a 

„Nap és hold* került színre felház előtt. A darab 
úgy szövegét, mint zenei részét tekintve, a zenemü­
vek egyik legsikerültebbje, melyben a mulatságos 
helyzetek és fordulatok egymást érik és épenezért 
a nézőközönséget folyvást derült hangulatban tartja. 
Maga az előadás is egyike volt e téren a legsikerül­
tebbeknek. Az érdem oroszlánrésze Öcley Flórát il­
leti, ki Manóla szerepében a napot symbolizálta s 
ilyen minőségében úgy ügyes és eleven játékával, 
mint magasba csapkodó csengő dalaival s fényes öl­
tözékével elhomályositotta a holdat, melyet Beatrix 
szerepében Pogány Janka igyekezett személyesíteni. 
A sikerben jó része volt Breznainak is, a ki a por­

^ tugal első minisztere, Pikratesz de Kalabazás szere-
mester polgaHáVsTiíTk csütörtökön"reggel Felső-Szirma- jP®ken komikumot — eltekintve a kigyómozdu-
utczai lakásán mellbe lőtte magát és azonnal meg p a^° , j5 .. me yekhez nem baj ott könnyen a teste 
is balt. Öngyilkosságának oka — mint beszélik —\~ e^g ügyesen ervenyesitette. Mátrai, mintha csak

I nona-betegsegben leiedzett volna, végig aludta sze- 
1 repét, ha nem épen zavartalanul is, miután több-

Beth-

életuntság.
— A diósgyőri „Jdsziv“ dalárda deczember hó 

2-án dal- és zeneestélyt tart. Hangverseny után 
„Miniszter előszobájában“ ez. vígjátékot játszák a 
műkedvelők. Az előadás végeztével lánczmulatság lesz.

— Gyűlés. 4 borsod megyei-orvos-gyógyszerész 
egylet f. évi deczember hó 4-én rendes havi ülést 
tart a Pestváros szálloda egyik termében.

szőr fel-felránczigálták Morfeus karjai közül, 
leni a báró szerepében eléggé mulatságos volt. Ka­
rács. mint kitűnő tenorisla ma is elismerést vívott 
ki magának. A többi szereplőkről ne szóljon a dal!

Szerdán, nov. 29 én a „Lowoodi á r v a* 
került színre.

— Az uj pénzintézet részvényeinek legnagyobb , Csütörtökön, nov. 30-án a „Madarász“ czimü 
aláíratott. Mint értesülünk, 1000 drb. részvény, j tozVedveltsegnek örvendő víg Operette odatolt alig 

ideig 800 drb. Íratott alá a közönség által. íe lS >lt ház előtt. Hja! a hónap utolja sokakban 
- Ruha-kiosztás. Az izr. „öegylet holnap, f, | kl'íll a lelkesedés tüzet, aztan meg az elmúlt sze­

llő 3-án d. e. 10 órakor oszt ki a Chewra-Kadiseha '» ,e J“r*bot Iatm
dísztermében (Palóczy-utcza) szegény iskolás gyér

részé 
bői ez

mekek között csizmákat és egyéb ruhanemüeket.
— Műnk Ignácz elfogatása. M u n b Ignácz neve

forog ma közszájon városunkban. Ez a jeles férfiú — 
mint emlékezhetünk rá — egy szép napon eltűnt váro­
sunkból s kivándorolt Amerikába, hátrahagyván egy 
csődbejutott üzletet és — feleséget gyermekekkel 
együtt. Hónapok teltek el azóta, Műnk Ignácz felől 
hir sem jött az uj világból. A múlt szombaton 
azonban a járó-kelők nagy bámulatára a főutezán 
Műnk Ignácz alakja bontakozott ki az őszi köd­
ből, hazajött szülővárosába, a hol élénk érdeklődés 
tárgyát képezi. Szerdán délután Bulyovszky 
Gusztáv vizsgálóbíró Munkot kihallgatta s miután 
csalárd bu ás és több rendbeli bűntény elkövetésé­
vel van terhelve — vizsgálati fogságba helyeztette. 
Dr. Sugár Gyula a vizsgálóbírói határozatot meg- 
felebbezte, a kir. törvényszék lapunk zártáig hatá­
rozatot még nem hozott.

— Vörös Géza czithera-tanitó, a ki ezelőtt vá­
rosunkban, mint kedvelt czithera-tanitó működött s 
ki 1884-ben sikeres hang /ersenyt is rendezett tanít­
ványaival Miskolezon, külföldi hangverseny köruta­
zásából visszatérve, ismét városunkban telepedett meg. 
Reméljük, hogy a miskolezi közönség e szép hang­
szert (a mely a mostani korszak legkedveltebb hang­
szerei közé tartozik országszerte) ma is pártolni 
fogja. A kik a tanítási dij iránt tájékozást akarnak 
maguknak szerezni, forduljanak Vörös Géza úrhoz. 
(Lakik Kisujváros-utcza 17. sz. a.)

— A Mórok Csatája Kronovics Herman rőfös- 
kereskedő a napokban egy női aláírással ellátott le­
velet kapott, melyben valami hölgyecske a segédtől 
„rendes-vous“-t kért s figyelmeztette a segédet, hogy 
egy téli kendővel is legyen szives őt majd meglepni. 
Brand Mór, a segéd ijedségében nem tudott hová

* hallani és pedig szintén kitűnő erőktől s ez a 
rülmény is nagy mértékben befolyt arra, hogy

kö- 
kü-

lönösen a földszinten sok hely maradt üres. Pedig 
az előadás kétségkívül a jobbak közé tartozott. Ka­
rács Imre a tiroli vadász szerepében alig hagyott 
fenn kiváni valót. Hangja mindig élvezetes maradt s 
játéka is fokozotabb ügyességről tanúskodott, külö­
nösen soló énekével — cziterakisérlet mellett — 
nagy hatást ért el. — örley Flóra, mint Postás 
Milka, ha nem bírt is szerepének annyi kedvességet 
kölcsönözni, a melyet elődje Halmavné felmutatott, 
eléggé rászolgált arra, hogy játékát, ha nem is ki­
fogástalannak, de elég ügyesnek mondjuk. Pogány 
Janka, a választó fejedelem neje szerepében szintén 
sok igyekezetét fejtett ki s tapsot is aratott. Tor day 
B. volt a második tenorista. Hangja ugyan eléggé 
kellemes, de — mint látszik — szűk hangkörben 
mozog. Breznai kitűnő udvarmester volt. Mátrai és 
Bethleni a süket, illetve rövidlátó tudós (?) tanárok 
szerepét élénk tetszés mellett produkálták. Érdekes 
látvány volt a Litzenmayer nővérek tiroli táncza, 
meg is kellett ismételniök. Az előadás összhangjá­
ban a karnak is dicséretes része volt.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos: Dp. Halász Sándor. 
Kiadó : Wesselényi Géza.

Szeles-utcza 53. sz. alatt

egy üzlethelyiség
1894. évi február hó 1-től kiadó.
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Árverési hirdetményi kivonat.9288. sz. 
tkvi. 893.

A miskolczi kír. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóság közhirré teszi, hogy Péter Bertalan végre- 
hajtatónak Gebhardt Károlyné, előbb Tabdi Jánosné 
szül. Sárai Klára végrehajtást szenvedő elleni 4500 
írt követelés és járulékai iránti ügyében a miskolczi 
kir. törvényszék területén lévő, a I. a miskolczi 2782. 
sz. tjkvben a f 1. r. 4380. hr. a. foglalt tetem vári 
pincze és borházra 300 frt becsárban, II. a nyéki 86. 
sz. tjkvben a f 1. r. 87. hr. a. foglalt Sárai József, 
Sárai Klára, Paxi Eszter, Paxi Julianna részére jegy­
zett Barhóezás dűlében levő szántóra a vhajtási trv. 
156. §. alkalmazásával 158 frt kikiáltási árban, III. 
a nyéki 642. sz. tjkvben a f 1. r. 83. hr. a. foglalt 
s a barkóczás-alja dűlőben levő, a Sebhardt Károlyné 
és Szabó Dániel nevére jegyzett szántóra a vhajtási 
törvény 156. §. alkalmazásával 56 frt kikiáltási ár­
ban, IV. a nyéki 511. sz. tjkvben a f 1. r. 720. hr. 
a. foglalt, a Karsza dűlőben levő dézsmás szőllőre, 
mely Vámosi Borbála, Sárai Klára, Brezó Zsuzsanna, 
Molnár Krisztina és kkoru Molnár János nevére van 
jegyezve, a vhajtási törvény 156. §. alkalmazásával 
128 frt kikiáltási árban, V. a nyéki 512. sz. tjkvben 
a f 1, r. 719. hr. a. foglalt s a Karsza dűlőben levő 
Apostol József, Sárai Klára, Tóth Kis József kiskorú

Szállítási hivatal a m. kir. államvasutak részere.. %

Wilhelm Honnan és Tára,

fcakttrtjjÍLsávaJ

ÍS&-

Wilhellm Hermanns T»
- szállitó-czég ...

Széchenyi-utcza 31. szám.

Elfogad költöztetéseket belül kárpitozott butorszállitó kocsikban.
7- Elfogad továbbá rendelményeket

I. rendű salgótarjáni darabos és I. rendű 
porosz kocska v. dió-kőszénre >4

bármily mennyiségben, házhoz szállítva, jutányos árak mellett.
Szállítási hivatal a m kir. államvasutak részére. ®

nevére jegyzett dézsmás szőllőre a vhajtási törvény
156. §. alkalmazásával 128 frt kikiáltási árban, VI. ........ ......................... ..........""""""........."""..... ...................
a ládházi 125. sz. tjkvb. a f 1. r. 193. hr. a. foglalt 
Sárai József és Sárai Klára nevére jegyzett, a Be- | 
rekerdő-féle szántóra a vhajtási trv. 156. §. alkalmazd | 
sával 12 frt kikiáltási árban, VII. ugyanezen tjkv- | 
ben a f 2. 279. hr. a foglalt erdőre a vhajtási tör- = 
vény 156. §. alkalmazásával 2 frt kikiáltási árban = j§ 
elrendelte, s hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az ~ 
1893. évi deczember hó 28-ik napján dél­
előtt 9 órakor' ezen kír. törvényszék árverelő he­
lyiségében megtartandó árverésen a kikiáltási áron 
alul is eladatni fognak.

Az árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 1 
lan becsárának 10°/0-át letenni.

Kelt Miskolczon, 1893. évi október hó 11-én.
A kir. törvényszék mint tlkvi hatóság.

Sebe Alajos, kir. tvszéki bíró. I E

- ed
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Árverési hirdetményi kivonat.9496. sz. 
tkv. 893.

A miskolczi kir. törvényszék, mint telekkönyvi 
hatóság közhirré teszi, hogy Dr. Németh Imre vég- 
rehajtatónak Grósz Hermáimé végrehajtást szenvedő 
elleni 21 frt 87 kr. követelés és járulékai iránti 
ügyében, a miskolczi kir. törvényszék területén levő, 
a miskolczi 5466. sz. tjkyvben f 1. 2. r. sz. a. in­
gatlanra az árverést 1800 frt ezennel megállapított 
kikiáltási árban elrendelte s hogy a fentebb megje­
lölt ingatlan az 1893. évi deczember hó 22 ik nap­
ján délelőtt 9 órakor a miskolczi kir. törvényszék 
árverelő helyiségében megtartandó árverésen a kiki­
áltási áron alul is eladatni fognak.

Áz árverezni szándékozók tartoznak az ingat­
lan becsárának 10°|0-át a kiküldött kezéhez letenni.

Kelt Miskolczon, 1893. október hó 11-ik napján.
A kir. tvszék mint tlkvi hatóság.

Sebe Alajos, kir. tvszéki biró.

! 3

3 =

Jó bor jó egészség!
A közelgő sertésölési idényre ajánlok 

a t, ez. közönségnek kitűnő, jó, tisztán 
kezelt, miskolczi termelőktől vásárolt

ó- és tíjborokat
és pedig :

1 ltr 93-iki - - - 36 kr.
1 „ 92-iki - - 40 44 „
1 „ 90-iki - 50 „

4 liter megrendelésnél házhoz is küldve, 
mulatságokra, estélyekre 10 literen felüli 
vételnél árengedmény.

Tisztelettel

DESZBERG FÁBIÁN
Alsó-Szirma-ntcza 83, Roszik-fóle ház,

8708. sz. hirdetményi kivonat.tkv. 893.
A miskolczi kir. törvényszék, mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy Csatlós János végrehaj- 
tatónak Fodor Borbála végrehajtást szenvedő elleni 
200 frt követelés és járulékai iránti ügyében a mis­
kolczi kir. törvényszék területén levő. a miskolczi 
935. sz. tjkvben a f 1. rd. 2075. hrsz’ alatt foglalt 
Toronyalja-utczában lévő 33. népsorszámu, Fodor 
Karol in, Fodor Lajos, Fodor Borbála, Fodor László 
nevére jegyzett taxás ház és udvarra a végrehajtási 
törvény 156. §-a alkalmazásaival az árverést 1593 
frt kikiáltási árban elrendelte, s hogy a fentebb meg­
jelölt ingatlan az 1893. évi deczember hó 13-ik nap­
ján délelőtt 9 órakor ezen kir. törvényszék árverelő 
helyiségében megtartandó árverésen a kikiáltási áron 
alul is eladatni fog.

Az árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan 
becsárának 10<V0-át a kiküldött kezéhez letenni.

Kelt Miskolczon, 1893. évi szept. hó 26. napján.
A kir. törvényszék, mint tlkvi hatóság.

Sebe Alajos, kir. tvszéki biró.

Egy alföldi nagyforgalmu, 8000 
lakossal biró városban, a város 

középpontján fekvő

NAGY VENDÉGLŐ
SZÁLLODA

S szobával, nagy tánczteremmel, urikaszinó- 
val, fedett kuglizóvaljól berendezett istállók­
kal, kocsiszínnel, jégveremmel, takarmány­

pajtával stb. stb. 1

szabadkézből eladó.
Értekezhetni:

Schweitzer Henrik urnái
Miskolczon, Király-utcza 4. szám. 

Ugyanott egy jókarban levő 3V2

lóerejü loco mobil is eladó.

Lakás-változtatás!
Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget 

és tisztelt megbízóimat, hogy eddig a Tut li­
nt ez a 52. szám alatt feliállott

lakatos műhelyemet
mostantól Kis Hunyad-utc :a 10. számit 
saját, házamba helyeztem át. hol úgy. mint 
eddig is minden a szakmámba vágó munkák 
gyors, pontos és szolid elkészítését, nemkülön­
ben [(útjavításokat a legjutányosabb árak szá­
mítása mellett elvállalok.

A midőn a 11. é. közönség mostanáig bírta n. e.
bizalmáért köszönetét mondok, azt továbbra is 
kiérdemelni és megtartani legfőbb törekvésem 
leend.

Miskolez. 1893. november hó.
Kiváló tisztelettel: 9_y

Csomós Bertalan
Iakatosmester.

Ugyanott egy fin tanulóul felvételik. &

I li sztig József!
1 ..ERZSÉBET” 1

VENDÉGLŐ és KÁVÉHÁZA.
ti1 ..........................................Illlllllllllllll............IIIIIMIIIIllllllll.......................... .......................................... rj

M A 11 • 6. közönség szives ügyeimébe és párííógá- fi
fi súba ajánlom újonnan berendezett vendéglő és ká- Á 
Ä véházi helyiségemet, hol is pontos kiszolgálat £j] 
Jj és olcsó árak mellett mindig friss, Ízletes meleg ^ 
^ és hideg ételekkel, nemkülönben jó, liamisi- y 
M tatlan italokkal szolgálok. fi
►<| Mint különlegesség:
rj minden szerdán és szombaton fi

AUA

8

Hetenkint kétszer, szerdán és vasárnap
r nagy zeneestély ^

1 VATTAY TÓNI zenekarának közreműködésével.
Tömeges látogatást kér kiváló tisztelettel

LI SZTIG JÓZSEF,
az „Erzsébetéhez ez. vendéglő és kávéház tulajdonosa

Koasnth-ntcza ]. szám.

85E*

Közvetlen Oroszországból beszerzett

CHIN AI TE A-KULONLEG ESSÉGEK
kilogrammja 4.40, 5.-, 6. , 8. , 10.-, 12.-, és 14.- forintért 

továbbá finom rumok, cognac, angol és belföldi teasütemények
nagy választékban kaphatók

WEIDLICH PÁL
99 ©1 1©, ,46

Nyomatott Wesselényi Géza könyvnyonidájában Miskolczon Dcák-utcza (szinház-
épültity


